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Q1 My student attends:
Answered: 1,262 Skipped: 0
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9.98% 126

8.16% 103

6.26% 79

10.94% 138

7.05% 89

9.59% 121

10.14% 128

5.39% 68

Total 1,262
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22.67% 285

24.03% 302

33.57% 422

19.73% 248

Q2 How many years has/have your
child(ren) attended this school?

Answered: 1,257 Skipped: 5

Total 1,257
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50.45% 560

37.30% 414

9.10% 101

1.62% 18

0.63% 7

0.90% 10

Q3 My child feels his/her teacher(s) really
care(s) about him/her.

Answered: 1,110 Skipped: 152

Total 1,110
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47.84% 531

40.81% 453

8.74% 97

1.53% 17

0.72% 8

0.36% 4

Q4 This school is a supportive and inviting
place for students.
Answered: 1,110 Skipped: 152

Total 1,110
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24.89% 276

41.03% 455

19.48% 216

3.52% 39

1.71% 19

9.38% 104

Q5 My child feels comfortable talking to
adults in the school about problems he/she

may be having.
Answered: 1,109 Skipped: 153

Total 1,109
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51.04% 565

36.22% 401

9.58% 106

1.45% 16

1.08% 12

0.63% 7

Q6 I am happy my child goes to this school.
Answered: 1,107 Skipped: 155

Total 1,107
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55.59% 617

36.40% 404

6.04% 67

0.81% 9

0.72% 8

0.45% 5

Q7 I have opportunities to communicate
with my child's teacher(s).

Answered: 1,110 Skipped: 152

Total 1,110
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38.93% 431

44.35% 491

10.66% 118

2.80% 31

0.81% 9

2.44% 27

Q8 This school works to promote my child's
social and emotional development.

Answered: 1,107 Skipped: 155

Total 1,107
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43.79% 483

43.16% 476

10.24% 113

2.09% 23

0.45% 5

0.27% 3

Q9 My child is getting a good education at
this school.

Answered: 1,103 Skipped: 159

Total 1,103
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39.51% 437

44.58% 493

11.30% 125

2.80% 31

1.36% 15

0.45% 5

Q10 This school is a supportive and inviting
place for parents/guardians.

Answered: 1,106 Skipped: 156

Total 1,106
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46.93% 519

42.31% 468

6.51% 72

0.81% 9

0.18% 2

3.25% 36

Q11 Adults at this school believe that my
child can be a success.

Answered: 1,106 Skipped: 156

Total 1,106
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36.77% 407

45.17% 500

10.66% 118

3.16% 35

1.17% 13

3.07% 34

Q12 This school encourages
parent/guardian involvement in children's

social and emotional development.
Answered: 1,107 Skipped: 155

Total 1,107
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39.30% 435

48.06% 532

9.12% 101

1.26% 14

0.63% 7

1.63% 18

Q13 My child feels cared for by the adults at
school.

Answered: 1,107 Skipped: 155

Total 1,107
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48.65% 539

37.18% 412

8.84% 98

2.08% 23

1.17% 13

2.08% 23

Q14 My child's teacher is welcoming and
interested in what I have to say.

Answered: 1,108 Skipped: 154

Total 1,108

Strongly agree

Agree

Somewhat
agree/somewh...

Disagree

Strongly
disagree

Unsure/no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Strongly agree

Agree

Somewhat agree/somewhat disagree

Disagree

Strongly disagree

Unsure/no opinion

15 / 22

2015 School Environment Survey--Parents



44.09% 489

45.18% 501

8.39% 93

1.35% 15

0.72% 8

0.27% 3

Q15 My child's school is a supportive and
inviting place for students to learn.

Answered: 1,109 Skipped: 153

Total 1,109
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51.40% 568

39.55% 437

6.61% 73

1.00% 11

0.81% 9

0.63% 7

Q16 My child's SCHOOL welcomes parents
to school events and activities.

Answered: 1,105 Skipped: 157

Total 1,105
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37.27% 413

39.89% 442

13.45% 149

3.88% 43

0.81% 9

4.69% 52

Q17 My child's CLASSROOM welcomes
parents to classroom events/activities.

Answered: 1,108 Skipped: 154

Total 1,108
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37.50% 414

45.56% 503

8.79% 97

2.17% 24

0.36% 4

5.62% 62

Q18 My child's school fosters an
appreciation of student diversity and

respect for each other.
Answered: 1,104 Skipped: 158

Total 1,104
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35.17% 389

44.03% 487

13.47% 149

1.90% 21

0.99% 11

4.43% 49

Q19 My child's school focuses on teaching
the whole child, including social and

emotional skills.
Answered: 1,106 Skipped: 156

Total 1,106
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32.94% 365

36.82% 408

19.86% 220

6.95% 77

2.44% 27

0.99% 11

Q20 My child's teacher(s) communicates
regularly and openly with me about my

child's progress.
Answered: 1,108 Skipped: 154

Total 1,108
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Q21 What are some ways in which you feel
your school and/or District 58 could

improve its communication with parents?
Answered: 356 Skipped: 906
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